



I. Topalović\*

Miroslava Krležje 59, 43 000 Bjelovar

## 5. Sajam ideja 2018.\*\*

18. listopada 2018. • Zagreb • Hrvatska



## Organizatori:

Studentska sekcija HDKI-ja  
Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu

U četvrtak, 18. listopada 2018., na Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije u Zagrebu održan je *Sajam ideja 2018.* koji je okupio preko sto studenata s FKIT-a, PMF-a, PBF-a i FBF-a u Zagrebu te KTF-a u Splitu. To je bio peti po redu Sajam ideja, a čast ovogodišnje organizacije pripala je Studentskoj sekciji HDKI-ja.

Ciljevi Sajma ideja 2018. bili su povezati studente s industrijom, prikazati rezultate novih istraživanja i nova tehnološka rješenja, predstaviti planove za budućnost te potaknuti moguću suradnju kako studenata i industrije, tako i studenata međusobno. U skladu s tim ciljevima, program ovogodišnjeg Sajma ideja bio je podijeljen na nekoliko dijelova.

Kako bismo izravno povezali studente i njihove potencijalne buduće poslodavce, omogućili smo im da se jedni drugima međusobno predstavljaju. Tako su u jutarnjem dijelu programa, predstavnici tvrtki Belupo, Fidelta, Genos, Ina, Petrokemija Kutina i Pliva prikazali čime se njihove tvrtke bave, koja su njihova nova tehnološka rješenja te što planiraju za budućnost.

Nakon toga studenti su kroz aktivnost "Posao za 5!" dobili priliku da se kroz petominutne razgovore predstavljaju tvrtkama. Time su tvrtke mogle upoznati svoje potencijalne buduće zaposlenike, a studenti su dobili priliku vidjeti kako izgleda jedan razgovor za posao i predstaviti se tvrtkama u kojima bi jednoga dana htjeli raditi. Za te razgovore, studenti su se pripremali tjedan dana ranije, 11. listopada 2018., na radionici "Kako napisati dobar životopis i motivacijsko pismo?" koju je vodio mag. psych. Božidar Nikša Tarabić, stručni suradnik za savjetovanje studenata u Rektoratu Sveučilišta u Zagrebu.

Središnji dio programa bio je posvećen i predavljanju rezultata znanstvenih istraživanja studenata, a za najbolje posterske radove dodijeljene su i novčane nagrade u iznosu od 2000 kn za prvo mjesto, 1500 kn za drugo te 500 kn za treće mjesto. Dobitnice prve nagrade za najbolje postersko priopćenje na Sajmu ideja 2018. pod sponzorstvom tvrtke Agroproteinka su Kristina Sušac i Lucija Fiket (FKIT, Zagreb) s radom *Priprema naprednih funkcionalnih filamenata za 3D ispis mikroreaktora*. Dobitnici druge nagrade pod sponzorstvom tvrtke



Slika 1 – Predstavljanje tvrtke Fidelta

Accumular su Kristina Kezerić, Juraj Petanjek, Ema Vukelić, Anna Poropat (FKIT, Zagreb) s radom *3D-tiskanje tableta za liječenje srčane aritmije – od filameta do tablete*. Dobitnici treće nagrade pod sponzorstvom tvrtke Accumular su Helena Šimek, Helena Prpić, Silvio Jakopc (FKIT, Zagreb) s radom *Konvencijalna i mehanokemijska sinteza hibrida purina, pseudopurina i pirimidina s L-askorbinskom kiselinom*. Članice ocjenjivačke komisije bile su profesorice Zlata Hrnjak Murgjić i Marijana Hranjec s FKIT-a, gospođe Silvija Pejčić Bilić i Silvija Petković iz tvrtke Accumular te gospođa Ana Šephar iz tvrtke Agroproteinka. Ovim putem im zahvaljujemo na sudjelovanju te zahvaljujemo tvrtkama Agroproteinka i Accumular na sponzorstvu studentskih nagrada.

Na kraju Sajma ideja 2018. bila je održana i izložba "Kemija u umjetnosti", koja je prikazala radove studenata Likovne akademije u Zagrebu. Veselimo se daljnjoj suradnji sa studentima Likovne akademije i zahvaljujemo im što su svojim radovima podržali Sajam ideja 2018.

Ovim putem zahvaljujemo upravi Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije na ukazanom povjerenju za organizaciju ovoga projekta, svim djelatnicima Fakulteta koji su nam pomogli u realizaciji, a posebice zahvaljujemo tvrtkama PLIVA, INA, Fidelta, Xellia i Kefo što su nas financijski podržale i omogućile da Sajam ideja uspije.

Također, hvala i svim studentima koji su sudjelovali na ovogodišnjem Sajmu ideja te svim predstavnicima tvrtki koje su sudjelovale u programu.



Slika 2 – Dobitnici nagrada s članicama ocjenjivačke komisije

\* Ines Topalović, predsjednica Studentske sekcije HDKI-ja  
e-pošta: [inestop1012@gmail.com](mailto:inestop1012@gmail.com)

\*\* Tekst je dijelom prenesen iz časopisa Reaktor ideja 3 (1) 2018